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Напередодні Дня миру та Дня захисників і захисниць України у стінах

Хмельницького національного університету відбулася благодійна акція зі збору

продуктів харчування тривалого зберігання, засобів гігієни та смаколиків для  наших

військових. Об’єднані спільною метою студенти, викладачі та працівники нашого

закладу згуртувалися для того, щоб допомогти і підтримати тих, хто стоїть на захисті

країни.      
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Протягом кількох днів усі охочі приносили продукти тривалого зберігання, такі як

консерви, чай, каву, які стали основною частиною збору. Крім того, учасники акції

активно приносили засоби гігієни, зокрема мило, зубні пасти, шампуні та серветки, що

так необхідні на фронті та у зонах активних бойових дій.

Студенти також підготували для захисників невеликі подарунки – солодощі та

випічку. Особливим доповненням стали листи та малюнки, які додавалися до пакунків

як символ підтримки і вдячності.

«Це наша можливість показати, що ми пам’ятаємо про наших захисників і готові

підтримати їх не лише словом, але й ділом. Ми хочемо, щоб вони відчули нашу турботу

та подяку», – зазначила одна з учасниць акції, студентка університету.
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Акція завершилася передачею волонтерові, доцентові кафедри технологічної та

професійної освіти та декоративного мистецтва, кандидату педагогічних наук

Олександру Лівшуну для доставки на фронт. «Ми вдячні кожному, хто долучився до

цієї ініціативи. Завдяки згуртованості та підтримці наших студентів, викладачів і всіх

небайдужих ми змогли зібрати значну кількість необхідних речей», – підсумувала

організатор заходу, завідувач відділу навчально-виховної роботи Інна Горячок.

Ця чергова благодійна акція у Хмельницькому національному університеті стала

ще одним підтвердженням того, що спільними зусиллями ми можемо допомогти тим,

хто на передовій й наблизити омріяний мир на нашій українській землі.

Висловлюємо щиру подяку всім учасникам благодійної акції зі збору продуктів

харчування, засобів гігієни та смаколиків до Дня миру та Дня захисників і

захисниць, яка відбулася у Хмельницькому національному університеті. Завдяки

вашій небайдужості та активній участі ми змогли зібрати значну кількість

необхідних речей для наших захисників і постраждалих. Кожен ваш внесок – це

вагомий крок до підтримки тих, хто боронить нашу країну. Дякуємо за вашу

турботу, згуртованість та бажання допомогти. Разом ми наближаємо перемогу і мир

в Україні!
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Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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